



В главной мечети Татарстана “Кул Шариф” происходит круглосуточное чтение Корана. Отныне строки священной книги будут звучать в мечети постоянно, сообщает ИТАР-ТАСС со ссылкой на пресс-секретаря Духовного управления мусульман Татарстана Ахмада Халикова.

“Событие уникально и для России, поскольку круглосуточное чтение Корана в нашей стране организуется впервые. Ежедневно в течение 24 часов татарстанские хафизы (чтецы) Корана на протяжении всех времен года будут возносить молитвы за благополучие и процветание нашей страны”, – сказал Халиков.

Казань стала вторым городом в мире, после Стамбула, где круглосуточно будут читаться слова Священного Корана.